JInana3oH usMepeHmni, MOKa3aTeJ 4 TOYHOCTH KeJjie3a U ero CoeuHeHumn

OO0BeKT: J100bIe THNIBI BOJ

IToka3zaTeab TOUHOCTH
l/I3MepeHl/Iﬁ METOAUKHU

(oTHOCUTEILHAS
HaumeHoBaHHe moKa3zareJisi O0bexT Uu3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. pacliMpeHHas
HeoNpeaeTeHHOCTh
U3MepeHun i
(P=0,95; k=2)), = U, %
1 2 3 4
MaccoBas KOHLIEHTPALH KeIe3a
HeHTpan JIx00BIe TUIIBI BOJI Ot 0,02 1o 1000000 mr/mm? 25
obmero (Fe, cymmapHo)
MaccoBas KOHIIEHTpaLMs Kee3a
LEH) pall JIx00OBI€e THUIIBI BOJI Ot 0,05 1o 1000000 mr/mm? 25
MaccoBas KOHIIEHTpaLMs Kele3a
L(IIII) pall JIx00OBI€e TUIIBI BOJI Ot 0,05 1o 1000000 mr/mm? 25
MaccoBas konneHTpaius N,N- JIr00BIe THUIIBI BO
buc[2-[6uc(kapOokcumeTH) Ot 0,16 go 1000000 mr/mm? 25
aAMUHO |3TUJI |TJIMLMH Kelie3a
MaccoBasi KOHIICHTpaIus JIr00BIe THUIIBI BOJ
MaMUHOIUOYTAaHIUOBOM KHUCIIOTHI
A AHDYTARA Ot 0,12 70 1000000 Mr/m? 25
MIPOTOHUPOBAHHOUN KOMILJIEKCOM C
wenezoM(IIl) nurunpar
MaccoBas KOHLIEHTPALH KeIe3a JIroOble THUIIBI BO
Hertpan A Ot 0,07 10 1000000 Mr/M? 25

neHTakapOOHMIIA




MaccoBast KOHIIEHTpauus JIroOBIe THUIIBI BO

Tpuc(nentan-2,4-110ar-0,0) Ot 0.13 10 1000000 M/ 25
xenesa (11) (auermmaneronar ’

Kemesa)

O0bekT: 7Kuakue U TBepAble O0TXOAbI NMPOU3BOACTBA M MoTpedeHusi. [louBa, rpyHTHI, MeCOK (B TOM 4YHCJIE MECOK B
MEeCOYHMIAX JeTCKUX OPraHu3auuil), Wi (B TOM YUCJIe AKTUBHbII), 0CAAKH CTOYHBIX BOJ, HIJIAMbI, JOHHbIE OTJIO’KECHUS

IToxa3zaTeanb TOYHOCTH
H3MepPeHNii MeTOMUKHI
(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaunMeHoBaHue nmoka3arteJst O0bexT u3MepeHuii JAuana3on usMepeHuii, e1. U3M. pacuiMpeHHast
HeoNpeaeTeHHOCTh
U3MepeHun i
(P=0,95; k=2)), = U, %
1 2 3 4
MaccoBast KOHIIEHTpaLus KeJe3a Kunkue u TBEpAbIE OTXObI Or 0,4 1o 1000000 mr/kr (mun™) 25
MaccoBas 1oJis xenesa MIPOU3BOJICTBA M MOTPEOJICHUS Ot 0,00004 no 100,0 % 25
MaccoBas KOHIIEHTpalus Kejie3a 1 [TouBa, rpyHTHI, IECOK (B TOM
P Ot 0.4 10 1000000 Mr/xr (M) 25
€ro COeJMHEHHUM (10 Keme3y) YHCJIE MIECOK B IECOYHMIIAX
Maccosas 1o xeinesa (1o JETCKUX OopraHu3aiui), ui (B TOM
( . Ot 0,00004 no 100,0 % 25
KeJesy) YUCJIe aKTUBHBIN ), OCAIKA CTOYHBIX
MaccoBas KOHIIeHTpauus xeje3a | BOM, IUIaMBbI, JOHHBIC OTIOXKCHUSA
TpUOKCcHUA (TPUOKCH]L JKeJe3a; Or 0,6 1o 1000000 mr/kr (mun™) 25
xene3o (II1) okcum; okuck xkenesa)




Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaumenoBaHMe nmokasares O0beKT u3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. paclMpeHHast
HeOoNpeaeTeHHOCTh
HU3MEPECHUU
(P=0,95; k=2)), = U, %
1 2 3 4
MaccoBas 10114 JKese3a xenes3a
TpUOKCcHUIA (TPUOKCH]L JKeJle3a; Ot 0,00006 mo 100,0 % 25
xene3o (1) okcun; okuck xemnesa)
MaccoBast KOHLIIEHTpaus
kapOonarta xene3a Il [>xeneszo (III) Or 1,0 210 1000000 Mr/icr (i) 55
KapOOHAT; JKeJe30 YIIeKUCIIOE;
CUJICpUT ]
MaccoBas mouis xene3a kapOoHaTa
xenesa I [xene3o (II1) kapOoHnar; Ot 0,0001 mo 100,0 % 25
YKEJIE30 YIIIEKUCIIOE; CUIEPUT|
MaccoBast KOHILIEHTpaus
ruapokcua xxenesa (I11) [xene3o Or 0,8 10 1000000 mr/kr (mua™) 25
(IIT) ruapoxcu]
MaccoBas noins xenesa
ruapokcua xenesa (III) [xeneszo Ot 0,00008 mo 100,0 % 25
(IIT) runpokcup]
MaccoBast KOHIIEHTpalus XJI0puaa Or 12 510 1000000 Mr/scr (i) 55

xenesa (III) [xnopHoe xene3o;




HanmeHoBaHHe moka3areiist

O0BbexT n3MepeHmii

Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

1

TPUXJIOPU]L KEJIE3a; KEIE30
Tpuxiopu; xene3o (III) xmopun]

MaccoBas 10J1 XJI0pUAa )KeJe3a
(IIT) [x;opHOE Kele30; TPUXIIOPU
xKeses3a; Kene30 TPUXIOPU,
xeneso (II1) xmopun)]

MaccoBas koHueHTpanus Gropuaa
xenesa (I11) [xene3o Tpudropus,
TpudTOpHua Kenesa; xene3o (I11)

¢ropun]

MaccoBas moins xenesa propuma

xenesa (III) [xenezo Tpudropun,

tpudTopun xenesa; xeneszo (III)
bropun]

MaccoBast KOHIIEHTpaIus CcyibdaTa

xenesa (I11) [xene3o (III) cynbdar;
xkene3o III cepHokucnoe okucHoe
9-BOJIHOE; CEPHOKHUCIIOE

(OTHOCI/ITeﬂbHaﬁ
JlnanazoH U3MepeHuii, 1. u3M. pacHIMpeHHast
HeoNpe/IeIeHHOCTh
U3MepeHun i
(P=0,95; k=2)), + U, %

3 4

Ot 0,00012 1o 100,0 % 25

Ot 0,8 10 1000000 mr/xr (MiH™") 25
Ot 0,00008 10 100,0 % 25

Or 1,4 10 1000000 mr/xr (miH™") 25




Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaumenoBaHMe nmokasares O0beKT u3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. paclMpeHHast
HeOoNpeaeTeHHOCTh
HU3MEPECHUU
(P=0,95; k=2)), + U, %
1 2 3 4
xene3o(IIl); rerpacynsdua (V1)
weneza(Ill)]

MaccoBas noiis cynbdarta xenesza
(ITT) [>xene3o (III) cymbdat; xemnes3o

IIT cepHokucioe OKUCHOE 9- Ot 0,00014 1o 100,0 % 25
BoiHOE; cepHOoKkucioe xene3o(I1l);

terpacyabdua (V1) xeneza(Ill)]
MaccoBast KOHLIIEHTpaLus
cynbduma xenesa (I11) [>xene3zo Ot 0,7 mo 1000000 mr/kr (Man™!) 25
(ITI) cynpdun)]

MaccoBas noiis cynbduaa xxenesa

(II1) [xene3o (1) cyabhu] 010,00007 o 100,0 % 25
MaccoBasi KOHILIEHTpalus HUTpaTa

xenesa (III) [xene3o (III) Hutpar; Or 1.7 10 1000000 Mr/xr (i) 55

KEJIe30 TPUHUTPAT; TPUHUTPAT
xKenesa]




Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaumenoBaHMe nmokasares O0beKT u3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. paclMpeHHast
HeOoNpeaeTeHHOCTh
U3MepeHun i
(P=0,95; k=2)), = U, %
1 2 3 4
MaccoBas 1011 HUTpaTa keles3a
(I1T) [>xene3o (III) HuTpart; xene3o0 Ot 0,00017 m0 100,0 % 25
TPUHUTPAT; TPUHUTPAT JKeJe3a]
M »
accoBasi KOHIIEHTpAIUs CoJIeh Or 0.4 10 1000000 wr/kr (') 55
xenesa (I11) [mo xenesy]
Maccoas noiis coneit xenesa (I1I)
Ot 0,00004 10 100,0 % 25
[mo xene3y|
Maccosas konueHTpaUHA pocpara Ot 1,4 10 1000000 Mr/xr (M) 25
xenesa IT [xeneso (IIT) pocdar] s
Maccosas nons pocdara xenesa
Ot 0,00014 10 100,0 ¢
III [xene3o (II1) pocdar] e 70 100,0 % 25
M
accoBasi KOHIIEHTpaIUs jkelie3a Ot 2.9 510 1000000 Mr/icr (i) 55
azotHokwucoro (I1T) 9-soxHoroO
M
accoBasi J0JIsl JKee3a OT 0,00029 10 100,0 % 55
azotHokucioro (I1T) 9-soxHoro
MaccoBasi KOHILIEHTpaIus OKCUa
xenesa (1) [xeneszo (II) okcup; Ot 0,5 1o 1000000 mr/kr (mus™) 25

okuch xkenesa (11)]




Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaumenoBaHMe nmokasares O0beKT u3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. paclMpeHHast
HeOoNpeaeTeHHOCTh
HU3MEPECHUU
(P=0,95; k=2)), + U, %
1 2 3 4
MaccoBas noiist okcuza sxenesa (1)
[xene3o (II) okcua; okuck xkenesa Ot 0,00005 mo 100,0 % 25
D]
MaccoBast KOHLIIEHTpaus
ruapokcua xxenesa (II) [xeneso Or 0,6 1o 1000000 mr/kr (mua™) 25
(IT) ruapoxcua]
MaccoBas 10Ji1 THAPOKCU]IA
xenesa (II) [xenezo (II) Ot 0,00006 10 100,0 % 25
TUAPOKCHU] |
MaccoBast KOHIEHTpALUs XJI0pUIa
xenesa (1) [xeneszo (II) xmopun; Ot 0,9 10 1000000 mr/kr (mua™) 25
XJIOPUCTOE KEIE30]

MaccoBas nosst xaopuaa xxenesa (1)

[xene3o (II) xaopunm; xnopucroe Ot 0,00009 1o 100,0 % 25
KeJeso |

MaccoBast KOHIIEHTpaIus cyibdaTa

xenesa (II) [xeneszo (II) cynbdar; Or 1,1 1o 1000000 mr/kr (mus™) 25

xeneso (II) ceprokucoe]




Iloxa3aTesib TOYHOCTH
H3MepPeHNi MeTOMUKHI

(OTHOCI/lTeJ'IbHaﬁ
HaumenoBaHMe nmokasares O0beKT u3MepeHuii JAunana3oH usMepeHuii, e1. U3M. paclMpeHHast
HeOoNpeaeTeHHOCTh
U3MepeHun i
(P=0,95; k=2)), = U, %
1 2 3 4
MaccoBas noJis cyiib(ata xenesa
(I1) [>xene3o (II) cymedar; xene3zo Ot 0,00011 m0 100,0 % 25
(IT) cepnoxucioe]
MaccoBast KOHLIIEHTpaus
cynbbuna xenesa (I1I) [xenezo (1I) Or 0,6 1o 1000000 mr/kr (mua™) 25
cynbbu]
MaccoBas noiis cyiabduaa xenesa
Ot 0,00006 mo 100,0 %
(I1) [>xene3o (II) cympdun] ' A ° 25
MaccoBas KOHIIEHTpaIus OpoMusa
Ot 1,5 1o 1000000 mr/ 1
xenesa (II) [xeneso (II) 6pomua] o MI/KT (MIH') 25
MaccoBas 1011 Opomua xemnesa
Ot 0,00015 mo 100,0 ¢
(IT) [>xene3o (I1) Gpomu] e 70 100,0 % 25
M =
accoBasi KOHIIEHTpaIlUsl CoJiel Or 0.4 10 1000000 wr/kr (') 55
xenesa (II) [mo xenesy]
MaccoBas gous coneit xenesa (II) Ot 0,00004 10 100.0 % 55

[0 xenesy|




